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Eﬁ‘;ﬁacii: Organizacja i nadzorowanie produkcji rolniczej i pszczelarskiej
waitiag, BT
Numer zadania: 01
Kodarkusza: ~ R.17-01-01 _zo
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: wykaz czynnosci poprzedzajacych przewiezienie pasieki na inny pozytek
wpisane:
R.1.1 uzyskanie zaswiadczenia od lekarza weterynarii o stanie zdrowia pszcz6l
R.1.2 poinformowanie powiatowego lekarza weterynarii, na teren ktérego beda przewiezione
R.1.3  |wybdr (lub sprawdzenie) bazy pozytkowej lub uzgodnienia z wiascicielem terenu
R.1.4  |przygotowanie miejsca pod pasieczysko
R.1.5 [sprawdzenie trasy dojazdu lub przygotowanie $rodka transportu
R.1.6  |skompletowanie sprzgtu pasiecznego
R.1.7 |wycofanie z uli cigzkich plastréow
R.1.8 |zwiekszenie pojemnosci ula
R.1.9  |zapewnienie prawidtowej wentylacji ula
R.1.10 [zamkniecie wlotka ula
R2 Rezultat 2: wykaz dodatkowego sprzetu niezbednego do prowadzenia pasieki
: wedrow nej
wpisane.
R.2.1 srodki transportu
R.2.2  [sprzet stuzacy do zaladunku lub zamocowania uli podczas transportu
R.2.3 latarka (lub inne zrédto swiatla)
R.2.4 |postawkipod ule lub dodatkowe korpusy
R.2.5 |waga ulowa
R.2.6 narzedzia, np. stolarskie
R2.7 poidio lub pojemniki na wode
R.3 Rezultat 3: wykaz pozytkow, na ktére powinna by¢ przewieziona pasieka
wpisane wybrane pozytki/wpisane uzasadnienie wyboru uwzglednia
R.3.1 rzepak ozimy
R.3.2  |malina lesna
R.3.3 |macierzanka
R.3.4  |wrzos
R.3.5 |odleglos¢ nie wieksza niz 12 km
R.3.6  |obszar pozytku jest wystarczajaco duzy
R.3.7 [|pozytki o duzej wydajnosci miodowej
R.4 Rezultat 4: obliczona wysokosci zbioru z pozytkow wybranych dla pasieki
R.4.1 wpisana wielkos¢ zbioru jest obliczona dla wybranych pozytkow
wpisany catkowity zbior z roslin miododajnych jest obliczony z uwzglednieniem obszaru
R.4.2 . . R . . .
uzytkéw oraz maksymalnej wydajnosei miodowej danego pozytku (dla pozytkéw
wpisany mozliwy do uzyskania wziatek stanowi 50% wartosci catkowitego zbioru z
R43  lwybranych pozytkéw (dla pozytkéw wskazanych w 3.1-3.4 wynosi 1920 kg)
R.5 Rezultat 5: obliczona ilosci miodu produkowanego przez rodzine pszczelg
R.5.1 sierpien
wpisane zuzycie miodu na potrzeby pszcezél w calej pasiece jest obliczone z uwzglednieniem
R.5.2 o . C ey
wybranych miesigcy (na maj, czerwiec, lipiec, sierpien - 1260 kg)
R.5.3 |wpisane zmniejszenie produkeji miodu ze wzgledu na produkeje wosku wynosi 56 kg
wpisana wielko$¢ produkceji miodu w pasiece to ilos¢ mozliwego do uzyskania wziatku
RS54 pomniejszona o obliczone zuzycie miodu na potrzeby wiasne i produkcje wosku
R.5.5 |wpisana produkacja miodu przez 1 rodzing jest obliczona na podstawie wezesniejszych
R.5.6 wpisana produkacja miodu przez 1 rodzing miesci sie w przedziale 29 - 31 kg
R.6 Rezultat 6: obliczony dochod pasieki
R.6.1 wpisany przychéd ze sprzedazy miodu jest obliczony na podstawie obliczonej produkcji
R.6.2 |wpisany przychéd ze sprzedazy wosku wynosi 416 z1.
R.6.3  |wpisane koszty transportu pasieki wynosza 375 zt.
R.6.4 |wpisany dochéd pasieki jest obliczony ze wzoru: suma przychoddéw - koszty transportu




